
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDIT As-Sa’aadah 

Kelas / Semester  : IV (Empat) / 2 (Genap) 

Tema 6  : Cita-citaku  

Sub Tema 3  : Giat mencapai cita-cita 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit  

Hari/Tanggal  : Sabtu/ 10 April 2021 

  

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

 

Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.6 Menggali isi dan amanat puisi yang disajikan secara lisan 

dan tulsi dengan tujuan untuk kesenangan 

3.6.1 Menuliskan isi dan amanat dari puisi yang 

disajikan 

4.6 Melisankan puisi hasil karya pribadi dengan lafal, 

intonasi, dan ekspresi yang tepat sebagai bentuk 

ungkapan diri 

4.6.1 Mendeklamasikan puisi hasil karya pribadi 

menggunakan lafal, intonasi, dan ekspresi  

 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

3.6.1.1 Melalui kegiatan membaca puisi, peserta didik mampu menuliskan isi dan amanat dari puisi yang disajikan 

dengan tepat 

4.6.1.1 Melalui kegiatan membaca puisi, peserta didik mampu mendeklamasikan puisi hasil karya pribadi 

menggunakan lafal, intonasi, dan ekspresi yang benar 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

LANGKAH 

PEMBELAJARAN 
SKENARIO PEMBELAJARAN 

ALOKASI  

WAKTU 

PEMBUKAAN 

 

• Guru membuka kelas dengan salam dan menyapa kabar peserta 

didik 

• Peserta didik menyimak tujuan pembelajaran  hari ini yaitu 

mampu menentukan isi dan amanat dari puisi dan mampu 

mendeklamasikan puisi dengan lafal, intonasi dan ekspresi yang 

benar  

2 menit 

Kegiatan Inti 

• Peserta didik menyimak guru mendeklamasikan puisi tentang 

cita-cita menggunakan lafal, intonasi dan ekspresi yang benar 

• Peserta didik menuliskan isi dan amanat dari puisi yang 

dibacakan oleh guru 

• Peserta didik membuat puisi tentang cita-cita mereka dan 

berlatih mendeklamasikan menggunakan lafal, intinasi dan 

ekspresi yang benar 

6 menit 



• Peserta didik mendeklamasikan puisi yang dibuat dan 

mengirimkan kepada guru 

Kegiatan Penutup 

• Peserta didik dan guru menyimpulkan pembelajaran hari ini 

• Peserta didik mendengarkan pesan dari guru  

• Guru menutup pembelajaran dengan doa 

2 menit 

 

D. PENILAIAN 

Teknik penilaian 

a. Penilaian Sikap : Observasi 

b. Pengetahuan  : Tertulis 

c. Psikomotorik  : Unjuk Kerja 

 

 

Jakarta, 10 April 2021 

Kepala SDS IT As-Sa’adah 

 

 

               Intan Sari Chusnul Khatimah, S. Si. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Teknik penilaian 

1. Penilaian sikap 

No Nama Sikap 

Percaya diri Santun Mandiri 

T B T B T B 

1 Aziz       

2 Andika       

3 Dst       

 

2. Pengetahuan 

 Menuliskan isi dan amanat dari puisi yang disajikan 

Instrumen penilaian: Kunci jawaban 

Jawaban peserta didik dapat bervariasi. Hal pokok dari jawaban Peserta didik adalah mampu menuliskan isi 

dari setiap bait dan amanat keseluruhan dari puisi. 

 

3. Ketrampilan 

Mendeklamasikan puisi  

Bentuk penilaian: Unjuk kerja (Praktik) 

Instrumen penilaian : Rubrik 

Kriteria Sangat baik Baik Cukup Perlu pendampingan 

4 3 2 1 

mimik Peserta didik 

membacakan 

puisi dengan 

mimik yang sangat 

ekspresif dari 

awal sampai akhir 

Peserta didik 

membacakan puisi 

dengan mimik muka 

yang ekspresif 

Peserta didik 

membacakan puisi 

dengan mimik muka 

yang ekspresif, namun 

tidak konsisten 

Peserta didik 

membacakan puisi 

dengan mimik yang 

kurang ekspresif, 

dari awal sampai 

akhir 

Intonasi Peserta didik 

menggunakan 

intonasi suara 

yang sangat tepat 

dan mampu 

memberikan 

penekanan pada 

bagian-bagian 

tertentu  

Peserta didik 

menggunakan intonasi 

suara yang tepat dan 

mampu memberikan 

penekanan pada 

bagian-bagian 

tertentu 

Peserta didik 

menggunakan intonasi 

suara yang beragam 

namun kadang kurang 

tepat 

Peserta didik 

membacakan puisi 

dengan  suara yang 

datar tanpa 

membedakan 

intonasi 

Penguasaan 

materi 

Peserta didik 

menguasai  materi 

dan mampu 

menyampaikan  

dengan lancar                      

Peserta didik 

menguasai sebagian 

besar kalimat dalam 

puisi dan mampu 

menyampaikannya 

dengan lancar 

Peserta didik 

menguasai sebagian 

besar kalimat namun 

kurang lancar 

menyampaikannya 

dengan lancar 

Peserta didik tidak 

menguasai materi 

 

 

 

 

 



Cita-citaku 

Karya: Angelica 

 

Suara indah alat musik 

Alunannya tenang mendayu 

Seakan selalu berbisik 

Aku selalu ada untukmu 

 

Aku suka alat musik itu 

Karena itu aku ingin menjadi pemainnya 

Inilah cita-citaku 

Menjadi pemain biola 

 

Langkah-langkah kujalani 

Semua cobaan akan kulewati 

Untuk mendapatkan apa yang kuinginkan 

Semua akan kuperjuangkan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


